Повестка родительского собрания

«Роль семьи в формировании навыков безопасного поведения ребенка Семья и колледж. Итоги сотрудничества»

Время:27 апреля в 18:00

Место проведения: библиотека

Модератор: Толкумбекова. ТП- заместитель руководителя по учебно-воспитательной работе

Повестка:

1. «Основные направления работы. Что достигли, над чем еще работать.»

Докладчик: Лукин В.В.-руководитель учебного заведения.

2. «Взаимодействие семьи и колледжа»

Докладчик: Алибекова Алмагуль Сапабековна- социальный педагог

3. «Молодежные субкультуры. ЧВК Редан, на что обратить внимание!»

Докладчик: Федорова Т.В.. психолог учебного заведения.

4. «Профилактика безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних»

Докладчик: Токжуманова С.С- виспектор ОДН по Атбасарскому району

5. «Поступление в высшие учебные заведения МО РК»

Докладчик: Айжан Назымовна сотрудник военкомата

6. «Оказание государственных услуг» Предоставление бесплатного питания отдельным категориям

граждан, а также лицам, находящимися под опёкой и патронатом, обучающимся ТиПО.

Докладчик: Толкумбекова Т.П.-зам.руководителя по УВР.

Ход собрания

По первому вопросу выступил руководитель учебного заведения Лукин В.В он рассказал об основных направлениях работа на сегодняшний день учебного заведения, отметив ,что основным является сдача обучающимися сессии трудоустройство выпускников профилактика правонарушений Руководитель подытожил свое выступление тем, что на сегодняшний день колледж выполняет все обязательства, указанные в договоре об оказании образовательных услуг.

По второму выступила социальный педагог учебного заведения Алибекова А.С.

Она ознакомила присутствующих с организацией сотрудничества учебного заведения и родителей обучающихся, выделив основные моменты в воспитании детей, таких как: Умение слушать ребенка, быть ему другом, интересоваться его делами, учебой, знать его друзей, проявлять заботу о ребенке.

По третьему вопросу выступила психолог котелка Федорова рассказала об актуальных проблемах профилактики негативных проявлений в подростковой среде, сделав акцент на том, что необходимо усилить родительский контроль, а именно был сделан акцент на просмотр аниме фильмов. Тамара Владимировна подробно провела анализ о вреде приносимом просмотром аниме фильмами, о том негативном влиянии оказываемом на психику ребенка. Также до родителей была донесена информация о деструктивной группе, появившейся в соц.сетях ЧВК Редан, даны характерные особенности членов данного деструктивного течения.

По четвертому вопросу выступила инспектор ПОП Токжуманова С.С. с докладом «Профилактика безопасности в правонарушений среди несовершеннолетних»

На учете ПОП состоит: 3 обучающихся колледжа.

Вопросы: После 23:00 если н/с ребенок возвращается домой в сопровождении родственника, тети, дяди и т.д., это законно?

Ответ: Близким родственником является брат или сестра, кроме родителей или законных опекунов.

По пятому вопросу выступила Айжан Назымовна и ознакомила присутствующих с списком учебных заведений в РК, готовящих высший и средний воинский состав.

Вопрос: Какие замены нужно сдать чтобы поступить в Вуз, на воинскую специальность?

Ответ: ЕНТ проходной бал-50

Вопрос: Сколько стоит обучение? Какие льготы при поступлении?

Ответ: Обучение бесплатное, выдается все, одежда, обмундирование, питание бесплатное

Вопрос: Перспектива учебы за границей!

Ответ: После скончания первого курса возможен перевод в учебные заведения России, Белоруссии, Турции.

Вопрос Есть ли учебные заведения ТиПО, готовящие средний воинский состав?

Ответ: Да. В Астане- военный колледж имени Нурмагамбетова и военный колледж имени Уалиханова в г.

Щучинск, эти учебные заведения готовят сержантов.

Далее было дано пояснение по отсрочке от службы в армии, и обучения в ВТШ.

По шестому вопросу выступила зам.руководителя по УВР Толкумбекова Т.П. и ознакомила с приказом Министра Науки и образования РК от 4 мая 2020 года № 180. Государственная услуга согласно пункту № 2, приказ Министра Науки и образования РК от 12.10.2021 года № 110 оказывается бесплатно. Услугу можно получить через канцелярию услугодателя, то есть обратившись с заявлением в колледж на имя руководителя или через веб-портал «Электронного правительства», или через Государственную корпорацию «Правительства для граждан». Необходимо предоставить к заявлению перечень утвержденных документов. Услугодатель рассматривает документ в течении 3-х рабочих дней и выдает Уведомление. На портале результат отправляется в личный кабинет услугополучателя. Общий срок рассмотрения документов составляет 5 рабочих дней. Перечень документов, необходимых для получения данной услуги в чаты родителей в сентябре, октябре месяце и продублированные в январе и апреле месяце.

Разные Вопрос от модератора Т. Толкумбековой

- Уважаемые родители есть ли замечания или дополнения, о которых Вы хотели бы сказать? Может по качеству учебного процесса? Или по проведению воспитательных мероприятий? Проживанию питанию? Ответ: Замечаний нет. Все устраняет, пожелание по совместной работе для улучшения создания благоприятной среды обучения в воспитания обучающихся.

Толкумбекова Т. уважаемые родители Вы можете пройти в аудитории для дальнейшего продолжения родительского собрания непосредственно с куратором и мастером группы.

Модератор Толкумбекова Т. 27 апреля 2023 года.